PaccmoTpu perteHue nmpuMepa:

600:70=60px.:7x. =8 (ocr. 4 1.) =8 (oct. 40)

Ilouemy mpu neneHUM C OCTATKOM KPYIJIBIX YHCEJ] B OCTATKe HAJIO
IPUMIUCATEL OTOPOIIeHHOE YNCJIO0 HyJ1ei? Beruucau u caesnait npoBepKy:

160 : 30 430 : 40 6700 : 200 21 400:70
290 : 60 920: 50 3800 : 900 576 200 : 800

'} a) HysxHO nepeBestu 48 T 3epna. Kakoe Munu-
MajabHOE KOJIM4eCTBO IMATUTOHHBIX I'DY30BUKOB
JJIsI 9TOT0 moTpedyercsa?

6) Memok caxapa crout 600 py6. CKOIbKO TaKUX

MEIIIKOB caxapa MOHO Kynutb Ha 5000 py6.?
CKOJIBKO JIeHer elé ocTaHeTca?

| 3anuIIy MHOXKECTBO JeJUTeNIeil ¥ MHOKEeCTBO KPAaTHBIX uucia 13,

0 ITycts Terpaasb crout X py6., a Kapargam — Y py6.

O6BsACHU CMBICJI BEIPAYKEHUIA:

XA Y o x-8+1y-3 x'8-y-8
x=1 XD +y+2 (x+y)3 (x-y)-8
Pemu ypaBHEHNA ¢ KOMMEHTHPOBAHKUEM 110 KOMIIOHEHTAM AeHCTBUI:

a) M-=8l:x=25; B)(m-4+6):9=2;

6) (y—3):5=30; r) (48:1+T7)-6=90.
@ Kpoccropa

ITo ropusonTanu: 2. 3HaK MaTeMa- { B

THUYECKOro AeicTBusA. 4. 3anuce U3 of-
HOU WJIM HeCKOJBKHX nudp. 5. Yactes [z ]
IIDAMOM, COENUHAIOIIAS [JBE TOUYKH.
6. 'eomeTpuueckas purypa, He ©UMeIo- =
mas pasmepoB. 8. MaremaTuueckoe [z T
pericrBue. 9. OQHO3HAYHOE YHMCIIO.

Ilo Beprukanu: 1. Yacte npamoit. [ | B
2. 3anuch ajroputrMma AeMCTBHH, mo- — Fl
HATHASA WUCHOJHUTEN. 3. MartemaTtu-
yeckoe gercrsue. 6. Yucno paspsagoB B Kiacce. 7. YIpaKHeHHS,
BBINOJIHAEMbIE C IOMOIIBIO PACCYKAEHUM 1 BEIYKMCJIEHUN.

Haiinu Bce cmoco6sr pasmerna 10 py6. mormeramu B 1 py6., 2 py6. u
5 pyo.

<
@ ITonoBuna TpeTu unciaa pasua 5. Kakoe aTo uncao? m
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